

# РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

14 сентября 2023

## НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

### 1. Специалисты центра защиты леса Ставропольского края оценили состояние сеянцев в лесном питомнике республики Северная Осетия – Алания, Мангазея

Подводя итоги натурных работ в республике за год, специалисты филиала Рослесозащиты отметили, что как в текущем, так и на следующий год, регион полностью обеспечен собственным посадочным материалом лесных растений и на лесокультурную площадь будут высажены сеянцы только высокого качества, что является главным фактором успешного лесовосстановления.

<https://www.mngz.ru/vse-obo-vsem/4131077-specialisty-centra-zaschity-lesa-stavropolskogo-kрая-ocenili-sostoyanie-seyancev-v-lesnom-pitomnike-respubliki-cevernaya-oseiya-alaniya.html>

### 2. Службе защиты леса — 85! В честь юбилея в парке Барнаула «Изумрудный» заложили памятную аллею, МК Барнаул

На минувшей неделе в филиале ФБУ «Рослесозащита» — «ЦЗЛ Алтайского края» прошло торжественное мероприятие, посвященное 85-летию службы защиты леса.

<https://brl.mk.ru/social/2023/09/13/sluzhbe-zashhity-lesa-85-v-chest-yubileya-v-parke-barnaula-izumrudnyy-zalozhili-pamyatnuyu-alleyu.html>

### 3. Судьбу 150-летнего дуба в ЦПКиО Рязани определяют после научной экспертизы, МК Рязань

На встрече присутствовали представители мэрии, эколог Виолетта Чёрная, председатель ЭРА Евгений Рыбаков, глава рязанского филиала «Рослесозащита» Галина Кононова и доцент РГАТУ Геннадий Фатькин.

<https://rzn.mk.ru/social/2023/09/13/sudbu-150letnego-duba-v-cpkio-ryazani-opredelyat-posle-nauchnoy-ekspertizy.html>

### 4. Судьбу 150-летнего дуба в ЦПКиО Рязани решат после научной экспертизы, PRO Город

<https://progorod62.ru/news/45042>

### 5. В Коми впервые проверили, как предприниматели восстанавливают лес после вырубки, Комиинформ

Участки для обследования были отобраны филиалами Рослесозащиты с учётом данных, предоставленных органами исполнительной власти.

<https://komiinform.ru/news/255474>

## **6. В Мордовии дубы дали мало желудей, Известия Мордовии**

Специалисты регионального **Центра защиты леса** провели оценку урожая и выяснили, что семеношение желудей дуба черешчатого в текущем году очень слабое.

<https://izvmor.ru/novosti/obshchestvo/v-mordovii-duby-dali-malo-zheludej/>